

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΜΗΝΙΑΙΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΕΝΑΡΗΣ
1985
ΔΙΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΑΘΗΝΑ
(Σοφοκλέους 15)
ΤΗΛ. 32.11.617-32.47.761
ΑΡΙΘ. ΦΥΛ. 464
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΧ. 1

Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 1984

Η αντιμετώπιση από τον ΣΥΕΤΕ των επαγγελματικών θεμάτων του προσωπικού

Το ΔΣ σ' αυτό το διάστημα παρέμβηκε ουσιαστικά και προώθησε μια σειρά προβλήματα που αφορούσαν μικρές ή μεγάλες ομάδες των συναδέλφων ή και όλους τους συναδέλφους. Έτσι πέρα από τις διαφοροποιήσεις που μπορεί να έχει ο κάθε συνάδελφος για την έκταση ή την ποιότητα αυτών των ρυθμίσεων ή και για τις δυνατότητες επίλυσης κι άλλων θεμάτων δεν μπορεί παρά να αποτιμήσει θετικά στο σύνολό τους αυτές τις ρυθμίσεις. Πιο συγκεκριμένα:

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΣΕ '84

Είναι γνωστός ο αγώνας δρόμου που γίνεται αμέσως μετά την υπογραφή των ΣΣΕ για την εφαρμογή τους σε κάθε χώρο.

Η δράση του ΣΥΕΤΕ προς αυτή την κατεύθυνση ήταν έγκαιρη και είχε θετικά αποτελέσματα, έτσι προωθήθηκαν:

1.— ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ:

Εκπονήθηκε και υπογράφηκε «ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ» ο οποίος κατοχυρώνει διάφανες διαδικασίες στη λήψη των ατομικών δανείων. Διαδικασίες που κατοχυρώνονται με τη συμμετοχή στην αρμόδια επιτροπή εκπροσώπου του ΣΥΕΤΕ. Χωρίς τροποποίηση του επιτοκίου (4%) — πράγμα που διεκδίκησαν και άλλες τράπεζες — υπερτραπλασιάστηκε το χορηγούμενο ποσό και αναμένεται η μεγαλύτερη αύξηση του από 1.1.85 λόγω υπολογισμού και της ΑΤΑ στη συνολική μισθοδοσία. Μέχρι σήμερα έχουν ικανοποιηθεί — με σειρά προτεραιότητας — αιτήσεις εκατοντάδων συναδέλφων.

2.— ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ:

Υλοποιήθηκαν οι ρήτρες που προβλέπονται στη ΣΣΕ με σημαντικά οικονομικά οφέλη για τους συναδέλφους που πήραν ή θα πάρουν δάνειο για στέγαση. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι το όφελος ενός συναδέλφου από την 2ετή περίοδο χάριτος για δάνειο 3 εκατομ. υπερβαίνει τις 800.000!!! Επίσης επεκτάθηκε ο χρόνος εξόφλησης από 25 σε 35 χρόνια και δόθηκε η δυνατότητα μεταφοράς των τοκοχρεολυσίων. Οι ρυθμίσεις αυτές αφορούν και τις δανειακές συμβάσεις από 1.1.79.

Το ΔΣ του ΣΥΕΤΕ ανέπτυξε τη δράση του μέσα στο 1984 σε σύνθετες συνθήκες.

Πολλοί παράγοντες θετικοί και αρνητικοί επεδράσαν στην πορεία του συνδικαλιστικού κινήματος γενικά και ειδικά.

Μακριά από την αντίληψη του άσπρου-μαύρου, η Διοίκηση της συνδικαλιστικής μας οργάνωσης παρουσιάζει έργο, με το συγκεκριμένο συσχετισμό δυνάμεων που εκφράστηκε μέσα από το σύστημα της απλής αναλογικής.

Η γνώμη μας είναι ότι η δράση του ΔΣ και το γενικά θετικό αποτέλεσμά της μπορούν να οδηγήσουν τους εργαζόμενους σε σωστά συμπεράσματα αν συνεκτιμηθεί με τις γενικότερες εξελίξεις καθώς και με τις δυνατότητες του συνδικαλισμού, το βαθμό ανάπτυξης, και ωριμότητάς του.

Τα πεπραγμένα του ΔΣ για το 1984, καλύπτοντας τις ανάγκες για καλύτερη παρουσίαση και εκτίμηση, αναγράφονται χωρισμένα σε 3 άξονες και φυσικά είναι αλληλένδετοι μεταξύ τους.

Οι άξονες αυτοί είναι:

α) Η στάση του ΣΥΕΤΕ αυτό το διάστημα πάνω στα επαγγελματικά προβλήματα που ταυτόχρονα αποτελούσαν και στόχους δράσης του ΣΥΕΤΕ.

β) Ο τομέας του εκδημοκρατισμού του συνδικαλιστικού κινήματος της οργάνωσης, λειτουργίας του ΣΥΕΤΕ στα κεντρικά και περιφερειακά όργανά του, στην ανάπτυξη της συνδικαλιστικής δραστηριότητας των εργαζομένων.

γ) Οι υπόλοιποι τομείς δράσης του ΣΥΕΤΕ: Πολιτισμός, Λέσχη, Εστιατόριο, Τραπεζιτική, Γραφείο Βόρειας Ελλάδας.



Το απερχόμενο Δ.Σ. του ΣΥΕΤΕ ενέκρινε το κείμενο του απολογισμού δράσης στη συνεδρίαση της 1ης Φεβρουαρίου 1985

3.— ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΟ ΕΠΙΔΟΜΑ:

Μετά από επιμονές πιέσεις πετύχαμε τη χορήγηση του επιδόματος στους χώρους που αναφέρονται και στο κείμενο της ΣΣΕ. Η προβλεπόμενη τριμελής επιτροπή (ΟΤΟΕ - Διοικήσεις - Ιατρός Υπουργείου) δεν έφερε αποτελέσματα λόγω της απάρδεκτης ταχικής της γιατρού του Υπουργείου. Εκτιμούμε ότι με τη χορήγηση του 12% στους υπέργειους χώρους, στις υπηρεσίες του ΚΜ (Διάρτηση-ΜΡ) στους τηλεφωνητές και καταμετρητές καλύφθηκε ένας σημαντικός

αριθμός συναδέλφων και δημιουργήθηκαν προϋποθέσεις για διεκδίκησή του και σε άλλους ανθυγιεινούς χώρους.

4.— ΠΥΚΝΩΣΗ:

Αναφορικά με την πύκνωση του επιδόματος πολυετίας εφαρμόστηκαν τα προβλεπόμενα στη ΣΣΕ '84. Έτσι τώρα σε συνδυασμό με τη ΣΣΕ '82 το επίδομα πολυετίας χορηγείται από τον 3ο χρόνο και κλιμακώνεται κατά 1% το χρόνο μέχρι τον 35ο χρόνο υπηρεσίας.

5.— ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΩΡΑΡΙΟΥ:

Ισχύει και εφαρμόστηκε το

μειωμένο ωράριο (38 20'). Οι διαφορές που προκύπτουν από 1.1.84 μέχρι τον Απρίλη που άρχισε η εφαρμογή κάλυπταν ποσά που αναλογούσαν λόγω των απεργιακών μας κινητοποιήσεων.

6.— ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ:

Από 1.10.84 υπολογίστηκε για τους συναδέλφους που είχαν προϋπηρεσία στον ιδιωτικό τομέα ένας χρόνος στα κλιμάκια του ΕΜ. Άλλος ένας χρόνος θα υπολογιστεί την 1.10.85.

7.— ΕΠΙΔΟΜΑ ΤΟΚΕΤΟΥ:

Η αύξηση του επιδόματος τοκετού στις 80.000 δρχ. είναι γεγονός μετά από συνδυασμένες προσπάθειες του ΤΥΠΕΤ και του ΣΥΕΤΕ.

8.— ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ:

Μετά από διαπραγματεύσεις έχει συμφωνηθεί ασφαλιστικό πρόγραμμα για κάλυψη ΟΛΩΝ των εργαζομένων στην ΕΤΕ για κάλυψη κινδύνων ΖΩΗΣ-ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ. Το πρόγραμμα βρίσκεται στα πλαίσια των αποφάσεων του ΔΣ του ΣΥΕΤΕ και θα καλυφθεί οικονομικά αποκλειστικά από την Τράπεζα. Το ΔΣ θα φροντίσει για την έκδοση αναλυτικού φυλλάδιου για ενημέρωση των συναδέλφων.

ΕΠΙΛΥΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ- ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

1.— ΠΟΣΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΧΜΙΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ:

Σημαντική επιτυχία στο χώρο μας είναι η υλοποίηση της ποσοστοποίησης όλων των δραχμικών επιδομάτων και μέσω αυτής μιας μικρής έστω αναπροσαρμογή τους. Η ποσοστοποίηση έγινε με βάση το μισθό του Λογιστή Β' με προσαύξηση την 31.12.81 και υπολογίζεται στο 16ο κλιμάκιο του ΕΜ. Με τη μέθοδο αυτή πετύχαμε την αναπροσαρμογή αυτών των επιδομάτων τουλάχιστον από τότε που άρχισε η εφαρμογή του ΕΜ. Το σημαντικό πλεονέκτημα της ρύθμισης είναι ότι στο μέλλον τα επιδόματα αυτά θα αναπροσαρμόζονται ανάλογα με το μισθό μας και μιας και είναι ποσοστιαία θα υπολογίζονται σ' αυτά και ΑΤΑ εάν ενσωματωθεί, κάτι που δεν συνέβαινε μέχρι σήμερα.

2.— ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ:

Υπογράφηκε και άρχισε να ισχύει ο νέος «ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΕΚΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤΕ» σε

αντικατάσταση του παρωχημένου λογαριασμού προικοδότησης. Πέραν του γεγονότος της κάλυψης αγοριών και κοριτσιών τέκνων συναδέλφων πετύχαμε και άλλες ευνοϊκές ρυθμίσεις. Συνοπτικά αναφέρουμε τη μείωση του ορίου απόληψης χωρίς τέλεση γάμου από τα 40 χρόνια στα 25, πρόσθετους λόγους απόληψης (πέραν του γάμου) την επαγγελματική αποκατάσταση και τις σπουδές, τη χορήγηση της προσαύξησης (πριμ) σε όλες τις περιπτώσεις και μάλιστα αυξημένη κατά 5% (35% αντί 30%). Για τις διατάξεις του νέου λογαριασμού έχουν ενημερωθεί οι εργαζόμενοι τόσο με ανακοίνωση του ΣΥΕΤΕ όσο και με εγκύκλιο της Τράπεζας.

3.— ΠΑΙΔΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ:

Διεκδίκησαμε και πετύχαμε διπλασιασμό του χορηγούμενου ποσού από 1.000 δρχ. 2.000. Στα πλαίσια της ποσοστοποίησης το ποσοστό αυτό διαμορφώθηκε σε 2.300. Το ίδιο ποσό χορηγήθηκε και σαν δώρο Χριστουγέννων για τα τέκνα των συναδέλφων.

4.— ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΝΟΙΚΙΩΝ:

Σε πρώτη φάση είχε επιτευχθεί η χορήγηση επιδόματος σε ύψος 80% αντί του παλαιού 60%. Πρόσφατα υπογράφηκε η αναπροσαρμογή του ποσοστού σε 100% με τις προϋποθέσεις που ισχύουν.

5.— ΕΠΙΔΟΜΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ:

Μετά από εισήγησή μας στη Διοίκηση συμφωνήθηκε η αναπροσαρμογή του χορηγούμενου επιδόματος καυσίμων στο ύψος αύξησης του ΜΑΖΟΥΤ (62%). Η αύξηση αυτή αφορά και τις δυο κατηγορίες των χορηγούμενων καυσίμων.

6.— ΕΞΟΔΑ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΕΙΑΣ:

Με ανακοίνωση του ΣΥΕΤΕ οι συνάδελφοι έχουν ενημερωθεί για τη σημαντική επιτυχία της αύξησης των εξόδων περιποίησης πελατείας. Πέρα από την αύξηση των ποσών — για τα οποία έχουμε ευνοϊκή αντιμετώπιση του Διοικητή για να επεκταθούν και στους προϊσταμένους υπηρεσιών — χρειάζεται να τονίσουμε ότι αφορούν και δαπάνες κοινωνικής παράστασης. Έτσι διευκολύνονται οι συνάδελφοι στην εξεύρεση δικαιολογητικών τα οποία είναι απαραίτητα για λόγους εφορίας.

7.— ΤΑΜΙΑΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ:

Σε μια φάση αγωνιστικών κινητοποιήσεων του ΣΥΕΤΕ αιφνιδιαστικά και για ευνόητους λόγους ανακοινώθηκε από τη Διοίκηση η «πρωτόβουλη ενέργεια» αύξησης των ταμιακών επιδομάτων κατά 50%! Βέβαια ανάλογο αίτημα είχε υποβληθεί από τον ΣΥΕΤΕ και η επίλυσή του αντικειμενικά καταγράφεται στο ενεργητικό της Διοίκησης του Συλλόγου σαν αποτέλεσμα πίεσης του συνδικαλιστικού μας κινήματος.

8.— ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΘΥΡΙΑΣ:

Η Διοίκηση αποδέχτηκε αιτημά μας και αναπροσαρμόστηκε το χορηγούμενο επίδομα στο επίπεδο που δίνεται

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 4

Ζητήματα Εκδημοκρατισμού και Συμμετοχής

Ο ΣΥΕΤΕ διεκδίκησε με επιμονή αιτήματα που βρίσκονται στο γενικό πλαίσιο ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟΣ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ.

Χρησιμοποιήθηκαν διάφορες μορφές συνδικαλιστικής πάλης που προσανατόλισαν το συνδικαλιστικό κίνημα του χώρου μας σ' αυτά τα θέματα. Τα αποτελέσματα όμως δεν ανταποκρίνονται σ' αυτό που προσδοκούσαμε.

Σαν άμεσα μικρά αποτελέσματα της πάλης μας είχαμε την κατάκτηση της συμμετοχής μας σε 3 επιτροπές που από παλιά τη διεκδικούσαμε:

- α) — Επιτροπή χορήγησης ατομικών δανείων
- β) — Επιτροπή προγραμματισμού και αξιοποίησης χώρων
- γ) — Επιτροπή εκπαίδευσης - μετεκπαίδευσης προσωπικού.

Η σημερινή διάρθρωση — λειτουργία — καθήκοντα του ΔΣ της Τράπεζας δεν καλύπτει τις επιδιώξεις μας. Αυτό που κατορθώσαμε να επιβάλουμε ήταν διαδικασίες τέτιες, που έδωσαν κάποιες μικρές δυνατότητες για καλύτερη πληροφόρηση και παρέμβαση των εκπροσώπων μας σε ορισμένα θέματα.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αξιοποιούμε δυνατότητες ερασιτεχνικής δημιουργίας

Στον τομέα του πολιτισμού έγιναν σημαντικά βήματα. Αποφύγοντας την κατευθυνόμενη κουλτούρα καθώς και την ανώδυνη ψυχαγωγία, προσπαθήσαμε μέσα από το Πολιτιστικό μας

Τμήμα να αγκαλιάσουμε όσο το δυνατόν περισσότερους συναδέλφους στους οποίους θελήσαμε να δώσουμε τη δυνατότητα πολιτιστικής έκφρασης και δημιουργίας.

Στα πλαίσια της προσπάθειάς μας αυτής ήρθαμε σε επαφή και με άλλους κλάδους εργαζομένων όπως με το χώρο της κοινής ωφέλειας και καταστρώσαμε ένα πρόγραμμα συντονισμού, όπου κάτι τέτοιο θα ήταν σκόπιμο και εφικτό, των πολιτιστικών μας δραστηριοτήτων. Ακόμα άρχισε και μια συνεργασία με την ΓΣΕΕ η οποία ανέλαβε την υποχρέωση να μας βοηθήσει και οικονομικά αλλά και οργανωτικά στην προώθηση του πολιτιστικού μας έργου.

Σ' όλα τα τμήματα υπήρξε μια οργανωμένη και συστηματική δουλειά.

Η χορωδία μας πραγματοποίησε αρκετές συναυλίες σε διάφορες πόλεις της χώρας. Συγκεκριμένα έδωσε συναυλίες στον Πύργο 10/2, στην Αθήνα 10/4 (αίθουσα Καθολικής Αρχιεπισκοπής), 15/4 στη Ν. Φιλαδέλφεια, 3 Ιουνίου στη Γαστούνη, 28/6 στη Θεσ/νίκη, 29/9 στον Ορχομενό, 6/11 στη Χίο, 24/11 στην Καστοριά, 3/12 στην Αθήνα, 15/12 στο Ναύπλιο.

Το θεατρικό μας τμήμα άρχισε τις πρόβες του πάνω στο έργο του Ντάριο Φο «Η Ισαβέλα, τρεις καρβέλες και ένας παραμυθός» που θα παρουσιαστεί σύντομα. Για το σκοπό αυτό ζητήσαμε από την Τράπεζα και μας παραχωρήθηκε προσωρινά ένας χώρος που θα καλύπτει τις ανάγκες του τμήματος αυτού.

Κατά το διάστημα του καλοκαιριού πραγματοποιήθηκαν στην Επίδαυρο τέσσερις εκδρομές με την ευκαιρία του εκεί Φεστιβάλ. Συγκεκριμένα στις 21 Ιουλίου, 11 και 18 Αυγούστου και 1 Σεπτεμβρίου. Το νόημα αυτών των εκδρομών ήταν να συμφιλώσουμε τον συνάδελφο με τους αρχαίους ποιητές μας. Στην προσπάθειά μας αυτή κυκλοφορήσαμε και ενημερωτικά φυλλάδια αναλύοντας κάθε



Φυσιολατρικό Τμήμα του ΣΥΕΤΕ: Από την εκδρομή της 15.12.1984, μπροστά στο καταφύγιο του ΕΟΣ Αθήνας, στην Πάρνηθα.

έργο καθώς και το πορτραίτο του συγγραφέα.

Το ακαστικό τμήμα συσπειρώσε πολλούς συναδέλφους οι οποίοι πραγματικά εντυπωσίασαν το κοινό που επισκέφθηκε την έκθεση ζωγραφικής που οργανώσαμε από 3-15 Γενάρη στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων. Για την καλλιτεχνική φροντίδα του τμήματος αυτού προσλάβαμε δάσκαλο ζωγράφο.

Ακόμα πραγματοποιήθηκε και πανελλαδική έκθεση φωτογραφίας για το χρονικό διάστημα από 7-15 Δεκέμβρη με αρκετά μεγάλη επιτυχία.

Το φυσιολατρικό τμήμα πραγματοποίησε αρκετές ενδιαφέρουσες εκδρομές σε διάφορες περιοχές της Αττικής με συμμετοχή πολλών συναδέλφων.

Το χρόνο που μας πέρασε για πρώτη φορά στην ιστορία του Συλλόγου έγινε προσπάθεια για να συγκροτηθεί ένα πλήρες και άρτια οργανωμένο

αρχείο. Ηδη μετά από συστηματική προσπάθεια έχουμε επιτύχει μια ταξινόμηση πολλών εγγράφων που χαρακτηρίζουν την ιστορία του σωματείου μας.

Τα τμήματα Ελληνικού και Κλασικού χορού σημείωσαν αξιόλογη πρόοδο, πλασιάζθηκαν από αρκετούς συναδέλφους με σοβαρό ενδιαφέρον για το χορό.

Ακόμα πραγματοποιήθηκαν τρεις μαζικές εκδηλώσεις, κατά το τελευταίο τρίμηνο: α) Για τους Ολυμπιακούς αγώνες με ομιλητές συναδέλφους αθλητές και πρωταθλητές, β) Για τους λαούς της Τουρκίας, της Κύπρου και της Λατινικής Αμερικής με ομιλητές αγωνιστές από τις χώρες αυτές και γ) Για την Εθνική Αντίσταση με συμμετοχή αγωνιστών της εποχής εκείνης. Στην εκδήλωση αυτή πήρε μέρος και η χορωδία μας.

Η νέα συντακτική Επιτροπή της «Πολιτιστικής» συγκροτήθηκε με δημόσιο κάλεσμα όλων των ενδιαφερομέ-

νων και συνεδρίασε σε τακτά χρονικά διαστήματα από την 1η Νοέμβρη 1984 μέχρι τα τέλη του φεβρουάριου Γενάρη. Ο τρόπος λειτουργίας και ο εισηγητικός χαρακτήρας της επιτροπής είχαν ήδη καθορισθεί με κείμενο που θέσπισε το ΔΣ τον περασμένο χρόνο.

Στις πρόσφατες συνεδριάσεις συμμετείχαν κατά μέσο όρο 20 συνάδελφοι, ενώ τα ενεργά μέλη της Επιτροπής ήταν περίπου 30 συνάδελφοι. Κατάτατο όριο για απαρτία: 10 μέλη.

Η Επιτροπή ενέκρινε τα κείμενα - συνεργασίες συναδέλφων που θα δημοσιευτούν στο επόμενο τεύχος του περιοδικού. Η έκδοση προγραμματίζεται για τα τέλη του Φλεβάρη. Στο μεταξύ το υλικό της έκθεσης φωτογραφίας (που διοργάνωσε το αντίστοιχο τμήμα της Πολιτιστικής Επιτροπής του Συλλόγου από 7-21/12/84) αποτέλεσε το περιεχόμενο μιας ειδικής έκδοσης του περιοδικού μας.



Συνάδελφοι,
ας αγωνιστούμε
για ένα ειρηνικό
καί καλύτερο
1985



ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΜΗΝΙΑΙΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο:
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ
Αρβύου 3 - Παγκράτι
Διευθύνεται από Συντακτική Επιτροπή
Υπεύθυνοι σύνταξης από το ΔΣ του ΣΥΕΤΕ:
Μάκης Βλασσόπουλος - Γιώργος Δημητρόπουλος
Στη σύνταξη αυτού του φύλλου βοήθησαν και οι συνάδελφοι Μίνα Δάλκα, Γιάννης Καφετζής, Βάντα Κουγιουτζί, Λάμπρος Μαντέλος, Σπύρος Νικόλης.
Δημοσιογραφική Επιμέλεια:
Γιώργος Στάθης
Ανδρ. Μεταξά 12 - Εξάρχεια - Τηλ. 3603.940
Φωτοσύνθεση-Εκτύπωση:
ΤΥΠΟΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.
Λ. Ηρακλείου 145 - Περισσός - Τηλ. 2515.340.



Γενάρης 1985: Από τα εγκαίνια της Πανελλαδικής Έκθεσης Εικαστικών με έργα συναδέλφων.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1917

τηλ. 3218963, 3247761
τέλεξ: 21-0688

Εμᾶς, μᾶς συμφέρει
ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ ἢ **ΑΛΗΘΕΙΑ**

ΜΗΝΙΑΙΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

από
την
ἐπαλήθευση
μας

«ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ»: Μέσα στα πλαίσια των αποφάσεων του Διοικ. Συμβουλίου

Η «ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ», το δημοσιογραφικό όργανο του ΣΥΕΤΕ, κινήθηκε μέσα στα πλαίσια των αποφάσεων του ΔΣ του συλλόγου, σαν όργανο πάλης και πηγή ενημέρωσης των συναδέλφων. Σίγουρα υπήρξαν και αδυναμίες, άλλοτε αντικειμενικές και άλλοτε όχι. Αυτό που μπορούμε να πούμε με σιγουριά, είναι ότι δεν εξαντλήθηκαν οι πραγματικές δυνατότητες της έκδοσης. Θεματολογία

Στο χρονικό διάστημα που αναφέρεται ο απολογισμός η «ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ» δημοσίευσε στις στήλες της όλες τις αποφάσεις του ΔΣ του ΣΥΕΤΕ, καθώς και τις αποφάσεις της ΟΤΟΕ, ΕΚΑ, ΓΣΕΕ.

Επίσης τις θέσεις του συνδικαλιστικού μας οργάνου πάνω σε ζητήματα που αφορούν άμεσα τους εργαζόμενους (οργανισμός υπηρεσίας, εκπαίδευση, κλπ.).

Οι στήλες της εφημερίδας ήταν πάντα ανοικτές στην προβολή της δραστηριότητας των Επιτροπών Καταστημάτων, Νο-

μαρχιακών Συμβουλίων του ΣΥΕΤΕ, όπως και στις συνδικαλιστικές παρατάξεις του χώρου, που σε κάθε φύλλο παρουσίασαν τις απόψεις τους. Χαρακτηριστικό είναι πως μόνο στο τελευταίο εξάμηνο δημοσιεύτηκαν στην εφημερίδα μας περισσότερες από 30 ανταποκρίσεις με αποφάσεις και ψηφίσματα των επιμέρους ΕΑΚ.

Επίσης το ελεύθερο βήμα της «Τραπεζιτικής» φιλοξένησε επώνυμα τις απόψεις συναδέλφων πάνω σε διάφορα γενικά ζητήματα (Γυναικείο ζήτημα, Γνωμοδοτικές επιτροπές, Βετές πρό-

γραμμα, Πληροφορική, Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, Αγορά του Αιώνα, Αίτη αναλογική, Ξένες Τράπεζες, 35 ώρες δουριάς, κλπ.).

Παρουσιάστηκε επίσης όσο ήταν δυνατόν η δραστηριότητα των πολιτιστικών και αθλητικών τμημάτων του Συλλόγου, που ενεργοποιούν πολλούς συναδέλφους στις ελεύθερες ώρες τους. **Ειδικές εκδόσεις**

Εκδόθηκαν σε ειδική έκδοση τα πρακτικά των δυο πανελλαδικών συμβουλίων του ΣΥΕΤΕ, της Γενικής Συνέλευσης και τα πορίσματα των γνωμοδοτικών επιτροπών.

Λειτουργία Συντακτικής Επιτροπής

Στεκόμενοι κριτικά και αυτοκριτικά πρέπει να ομολογήσουμε ότι η λειτουργία της Συντακτικής επιτροπής δεν στάθηκε στο ύψος της φιλόδοξης προοπτικής

που το ΔΣ χάραξε, τόσο στον κανονισμό λειτουργίας της συντακτικής, όσο και στο πρόγραμμα δράσης του ΣΥΕΤΕ.

Αυτό οφείλεται κύρια στο γεγονός ότι οι εκπρόσωποι των συν. κινήσεων που δεν μετείχαν στο προεδρείο του ΣΥΕΤΕ δεν ανταποκρίθηκαν, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων, σε βοήθεια προς τη συντακτική επιτροπή. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα η δουλιά της συντακτικής επιτροπής να επιμερίζεται σε λίγους συναδέλφους και σαν συνέπεια, να δημιουργούνται προβλήματα στην έκδοση της εφημερίδας.

Για να μπορέσει το Δημοσιογραφικό όργανο του ΣΥΕΤΕ να καλύψει τις αδυναμίες του, χρειάζεται μεγαλύτερη συμμετοχή συναδέλφων στον προγραμματισμό του, καθώς και υπεύθυνη αντιμετώπιση από όλες τις συνδικαλιστικές κινήσεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΕΤΕ ΤΗΣ 1.2.85

Όλοι στη 48ωρη Παντραπεζοϋπαλληλική απεργία στις 12-13 Φλεβάρη

Συνάδελφοι,
Βρισκόμαστε μπροστά στη νέα απεργιακή κινητοποίηση που εξήγγειλε η ΟΤΟΕ, για τη διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων μας. Όλη η δραστηριότητα των συνδικαλιστικών οργανώσεων υποτάσσεται στην επιτυχία αυτής της μάχης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας που συνεδριάζει σήμερα χαιρετίζει και συγχαίρει τους συναδέλφους της Εθνικής για τη μεγάλη συμμετοχή τους στη 48ωρη Απεργία. Ούτε τα ψεύτικα διλήμματα, ούτε η μεγάλη επίθεση που δέχεται ο κλάδος από πολλές πλευρές κατάφεραν να κάψουν τον Κλάδο. Τα χαλκευμένα ποσοστά του Υπουργού Εργασίας που μας θυμίζουν άλλες εποχές δεν μπορούν να αλλοιώσουν τη πραγματικότητα της επιτυχημένης απεργίας μας. Αλλωστε ΟΛΟΙ θυμόμαστε την πρόσφατη απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων στην ΕΤΕ όπου την πάνω από 90% επιτυχία της απεργίας μας, ο κ. Υπουργός την εμφάνισε με ποσοστά της τάξης του 50-55%.

Συνάδελφοι,
Τιμήσαμε για άλλη μια φορά την αγωνιστική δημοκρατική παράδοση του κλάδου μας, διεκδίκησαμε για άλλη μια φορά τα δίκαια αιτήματά μας, δείξαμε ξανά το σωστό και μοναδικό δρόμο διεκδίκησης. Ενότητα και αγώνας.

Συνάδελφοι,
Οι εμπνευστές και καθοδηγητές των μεθόδων καταστολής των αγώνων μας καθημερινά λειτουργούν πίσω από κάλυπτα. Γινόμαστε μάρτυρες πρωταφάνων μεθόδων υπονόμησης.

Η Κυβέρνηση με τη διάθεσή της να εφαρμοσθεί απεργκλιτα η εισοδηματική πολιτική στην ουσία προσπαθεί να καταργήσει τις ελεύθερες διαπραγματεύσεις με τις απειλές που εκτοξεύονται από το Υπουργείο Εργασίας για διατήρηση του ν. 3239, με την κατασκευοφάντηση του αγώνα μας στην κοινή γνώμη επιχειρεί να ποδηγετήσει το σ.κ. του χώρου.

● Οι Διοικήσεις των Τραπεζών απορρίπτουν τηλεφωνικά τα αιτήματά μας χωρίς καμιά συνάντηση με την ΟΤΟΕ.
● Σ' όλες τις πόρτες των καταστημάτων Αθήνας συναντήσαμε ογκώδη και προκλητική αστυνομική περιφρούρηση που έχει στόχο να τρομοκρατήσει (χωρίς φυσικά αποτέλεσμα) τους τραπεζοϋπαλλήλους.

● Η πλειοψηφία της ΓΣΣΕ χωρίς απόφαση του αρμόδιου οργάνου — βγήκε να υπερασπιστεί την εργοδοτική πλευρά κατασκευοφαντώντας τη μεγάλη ενωτική κινητοποίηση των εργαζομένων που κάλυπταν δεκάδες Ομοσπονδίες, εργατικά κέντρα και σωματεία.

Συνάδελφοι,
Το πρώτο γερό κύμα ακριβείας χτύπησε το ήδη μειωμένο εισόδημά μας (ηλεκτρικό, καύσιμα, τσιγάρα, γάλα, τυρί κλπ.).

Οι νέες ανατιμήσεις που ετοιμάζονται (θα πέσουν σε καταλλήλο χρόνο), θα πνίσουν στον αέρα τη μοναδική «παροχή» που προβλέπει για τους εργαζόμενους η εισοδηματική πολιτική, την κουτσουρεμένη ΑΤΑ. Στην πράξη αποδειχνεται η ορθότητα των αποφάσεων του κλάδου ότι χρειάζεται να αλλάξει η οικονομική και εισοδηματική πολιτική της Κυβέρνησης, ότι χρειάζεται η λήψη γενικότερων μέτρων που εξασφαλίζουν και την έξοδο από την οικονομική κρίση και τη βελτίωση της οικονομικής θέσης των εργαζομένων.

Αυτοί που αγανάκτησαν γιατί η ΟΤΟΕ πρότεινε στη ΓΣΕΕ 1.800 δρχ. κατώτατο μεροκάματο για τον εργάτη, δεν αγανακτούν σήμερα ούτε με την ακριβεία ούτε με την απαράδεκτη σύμβαση της ΓΣΕΕ που χαρίζει διακεκομμένα στην ολιγαρχία. Πολύ γρήγορα ξεχάσαν και τις δικές τους διακηρύξεις (γνήσια ΑΤΑ, μείωση ωράριου, αυξήσεις κλπ.).

Συνάδελφοι,
Πρέπει όλοι να βοηθήσουμε για την επιτυχία του αγώνα. Να βοηθήσουμε ώστε να γίνει συνειδητή σ' όλους ότι δεν πρόκειται απλά για τη συνολολόγηση ή όχι μιας ικανοποιητικής σύμβασης. Πρόκειται για το εάν θα συνεχίσουμε

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 6



Συναδέλφισσες στις καθημερινές συγκεντρώσεις της ΟΤΟΕ έξω από την «Κορινθία» για την ανάκληση των «θελούσιων» απολύσεων (σχετικό ρεπορτάζ στην «Τραπεζιτική» Νο.463).

ΛΕΣΧΗ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ του ΣΥΕΤΕ

Ουσιαστικά βήματα στον τομέα της ποιότητας

Με την ανάληψη των καθηκόντων μας στην εφορία της Λέσχης-Εστιατορίου του ΣΥΕΤΕ στην οδό Ακαδημίας, πέμπτο και έκτο όροφο, διαπιστώσαμε ότι το κύριο πρόβλημα που στέκεται τροχοπέδη στην οποιαδήποτε προσπάθεια βελτίωσης των συνθηκών σίτισης των συναδέλφων είναι το κτηριακό καθώς και οι εγκαταστάσεις του μηχανολογικού εξοπλισμού.

Ετσι λοιπόν οι προσπάθειές μας στράφηκαν στην ανεύρεση κάποιου κατάλληλου χώρου.

Με πληρωμένη ανακοίνωση σε οικονομικές εφημερίδες «ΕΞΠΡΕΣ» και «ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ» ζητήσαμε κάποιο κατάλληλο χώρο στο κέντρο της Αθήνας για αγορά ή ενοίκιο. Δυστυχώς δεν πήραμε ούτε μια απάντηση παράλο που θέσαμε χρονικό περιθώριο περίπου ενός μήνα.

Ταυτόχρονα σε επαφή με αρμόδιες υπηρεσίες της Τράπεζας (Τεχνικές υπηρεσίες, διευθύνση περιουσίας) προσπαθήσαμε να εκμεταλλευτούμε κάποιο διαθέσιμο χώρο της Τράπεζας.

Τελικά καταλήξαμε στο κτίριο της Εμπορικής Ενωσης. Χρυσοσηλωτισίας 9Α. Η σχετική τεκμηριωμένη πρότασή μας στη Διοίκηση απορρίφθηκε ενώ μας αντιπροτάθηκε το κτίριο Θανόπουλου (πρώην). Η πρόταση αυτή περιλάμβανε και τη συτήγαση με τον συνεταιρισμό.

Το κτίριο όμως αυτό έχει χαρακτηρισθεί διατηρητέο εξωτερικά, ενώ και στον εσωτερικό χώρο υπάρχουν τοιχογραφίες. Η

κατάσταση αυτή οδήγησε το συνεταιρισμό στην αναζήτηση άλλου χώρου.

Γνώμη μας είναι ότι η προσπάθεια του σωματείου πρέπει να προσανατολισθεί στη διαμόρφωση του χώρου στους δυο ορόφους στο υπάρχον κτίριο της οδού Ακαδημίας. Και αυτό πρέπει να γίνει το γρηγορότερο δυνατό διότι η κατάσταση συνεχώς οξύνεται. Καθημερινά μικρές ουρές συναδέλφων συνωστίζονται στον ανεπαρκή σημερινό χώρο, με αποτέλεσμα τη συνεχή ταλαιπωρία, εκνευρισμό, μικροπαρεξηγήσεις.

Στον τομέα της ποιότητας των παρεχομένων τροφών πιστεύουμε ότι έγιναν ουσιαστικά βήματα. Μεγάλες συνεταιριστικές οργανώσεις όπως η «Κτηνοτροφική», «Ελαιουργική», «Ελ-συ», διανομές, καθώς και ενώσεις συνεταιρισμών από όλη την Ελλάδα εξασφαλίζουν στο εστιατόριο τροφές απόλυτα ελεγμένες ποιοτικά.

Οι ποσότητες στις μερίδες είναι κατά 30% μεγαλύτερες από των εστιατορίων, ενώ οι τιμές κατά τη διάρκεια της θητείας

μας έμειναν σταθερές. Εχουν δε καθαρό συμβολικό χαρακτήρα.

Η συνεργασία μας με το προσωπικό είναι ιδιαίτερα θετική. Πασχίζει μέσα σε αντίξοες συνθήκες για την εξυπηρέτηση των συναδέλφων που εστιάζονται καθημερινά.

Ακόμα με την κατά το δυνατόν συχνότερη παρουσία μας ειδικότερα τις ώρες της εστίασης προσπαθούμε να δώσουμε λύσεις σε αναδυόμενα μικροπροβλήματα.

Η ώρα της λειτουργίας που καθιερώθηκε από τον προηγούμενο υπεύθυνο, και πιστεύουμε ότι είναι η πιο σωστή, είναι 15.00 με 16.30.

Καταβάλλεται προσπάθεια να υπάρχει πλήρης ποικιλία φαγητού μέχρι τις 16.30.

Ταυτόχρονα αποφύγαμε να δίνουμε φαγητό για το σπiti παρόλες τις επανειλημμένες αιτήσεις συναδέλφων, ενώ φαγητό εκτός λέσχης δίνεται μόνο στους συναδέλφους που απασχολούνται υπερωριακά. Και αυτό γίνεται για να υπάρχει επάρκεια σε αυτούς που έρχονται επί τόπου για να εξυπηρετηθούν.

Τα μέτρα αυτά δικαιολογούν και τη μείωση των εισπράξεων από τους εστιάζομενους συναδέλφους.

Γενικά πιστεύουμε ότι ο λογαριασμός διαχείρισης του

εστιατορίου για το 1984 είναι θετικός. Εχουμε μια αύξηση των εσόδων κατά 10% περίπου. Η αύξηση αυτή οφείλεται βασικά στην αύξηση των επιδομάτων εστίασης επαρχίας λόγω των μαζικών προσλήψεων κατά το 1984, όπως και στην αύξηση των δαπανών για τις αμοιβές προσωπικού, η οποία όμως είναι πολύ χαμηλότερη από το μέσο όρο αύξησης του τιμάρθμου. Έγινε μια προσπάθεια περιστολής των υπερωριών χωρίς να επιδιωχθεί εντατικοποίηση της εργασίας του προσωπικού.

Στον τομέα των δαπανών για την αγορά τροφίμων είχαμε ιδιαίτερα ικανοποιητικά αποτελέσματα αφού έχουμε μείωση από τις δαπάνες του 1983 κατά 220.000 δρχ.

Οι μικροαυξήσεις στις υπόλοιπες δαπάνες είναι απόλυτα φυσιολογικές.

Γενικά το απερχόμενο προεδρείο έδειξε ιδιαίτερη προσοχή στο θέμα του εστιατορίου και κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια για την αναβάθμιση της λειτουργίας του. Πιστεύει όμως ότι όταν ρυθμιστεί οριστικά το θέμα του χώρου τότε και μόνο θα καταστεί αντάξιο των αναγκών των συναδέλφων. Μέχρι τότε όλες οι προσπάθειες και αν καταβάλλονται η λειτουργία του θα είναι υποβαθμισμένη.

Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει



Στιγμιότυπο από την τελευταία συνεδρίαση του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΥΕΤΕ, την 1η Φλεβάρη 1985.

Απεργία διαρκείας στην Chase



Χωρίς σχόλια: Η φωτογραφία τα λέει όλα...

Σύγκληση Πανελλαδικού Συμβουλίου



Στιγμιότυπο από τη σύγκληση του Α' Πανελλαδικού Συμβουλίου του ΣΥΕΤΕ, όπου συμμετείχαν οι εκλεγμένοι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι της Επαρχίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ Γ.Σ. ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΕΤΕ

Με βάση το Καταστατικό συγκαλούμε έκτακτη Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 6/2/85 στις 5.30 μ.μ., στα Γραφεία του Συλλόγου μας, Σοφοκλέους 15, 3ος όροφος, με θέμα: — Λήψη απόφασης για ενεργοποίηση του απεργιακού λογαριασμού. Σε περίπτωση που σ' αυτήν τη Γενική Συνέλευση δεν έχουμε απαρτία σύμφωνα με το Καταστατικό συγκαλούμε και δεύτερη Γενική Συνέλευση την Παρασκευή 8.2.1985, στον ίδιο τόπο, την ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα.

Σε περίπτωση που πάλι δεν έχουμε απαρτία, συγκαλείται τρίτη Γενική Συνέλευση την Κυριακή 10 Φλεβάρη 1985, στον ίδιο τόπο, την ίδια ώρα και τα ίδια θέματα. Σε περίπτωση πάλι που δεν επιτευχθεί η σύμφωνη με το Καταστατικό απαρτία συγκαλείται και τέταρτη Γενική Συνέλευση στις 16 Φλεβάρη, ημέρα Σάββατο και ώρα 9.15 π.μ., στο Κεντρικό Κατάστημα (Αιόλου 86) που θα πραγματοποιηθεί με όσους παρόντες. Με συναδελφικούς χαιρετισμούς ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΕΤΕ

Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 1984

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 1η ΣΕΛ. και στην Εμπορική Τράπεζα (200 δρχ.).

9.— ΑΝΑΕΝΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΚ ΜΕΤΑΤΑΞΕΩΣ:

Λύθηκε οριστικά και το πρόβλημα ένταξης στα κλιμάκια του ΕΜ των συναδέλφων που προέρχονται από μετάταξη με την άρση του πλαφόν και την αναστάση τους.

10.— ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ:

Στη μισθοδοσία του Φλεβάρη εφαρμόστηκαν οι νέοι φορολογικοί συντελεστές που προκαλούν ελαφρύνσεις στα εισόδημα των συναδέλφων. Επίσης για πρώτη φορά δεν θα φορολογηθούν οι συνδικαλιστικές εισφορές και για το λόγο αυτό εκδόθηκαν αποδείξεις, που θα χρησιμοποιηθούν στις φορολογικές δηλώσεις με τα ποσά που έχουν παρακρατηθεί.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΟΥΛΙΑΣ-ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ

1.— ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ:

Οι προσλήψεις νέων συναδέλφων αποτελούν το υπ' αριθμ. 1 πρόβλημα που είναι συνυφασμένο με τις επικρατούσες συνθήκες δουλειάς. Το άγχος και η εντατικοποίηση που το προκαλεί, περιορίστηκαν ως ένα βαθμό με τις προσλήψεις 700 συναδέλφων με βάση τις διατάξεις του Ν. 1320 (μόρια). Απόδειξη επίσης της αποτελεσματικότητας των αποφασιστικών παρεμβάσεων του ΔΣ αποτελεί η πρόσληψη 50 νέων συναδέλφων Η/Υ όχι αυθαίρετα, όπως επεδίωκε η Διοίκηση, αλλά από τον πίνακα των επιλαχόντων του τελευταίου δημόσιου διαγωνισμού.

2.— ΩΡΑΡΙΟ:

Η τήρηση του ωράριου εργασίας — ιδιαίτερα μετά την τροποποίησή του από τη ΣΣΕ '84 — αποτέλεσε πρόβλημα το οποίο αντιμετωπίστηκε ικανοποιητικά τις περισσότερες φορές. Με παρεμβάσεις των αποσπασμένων και των ΕΑΚ δόθηκαν σε αρκετές περιπτώσεις λύσεις όπου πρόκυψε πρόβλημα. Η εμπειρία που κατακτήθηκε πρέπει να μεταφερθεί σ' όλους τους αντιπροσώπους του ΣΥΕΤΕ ώστε να αντιμετωπίσουν άμεσα και ριζικά το πρόβλημα χωρίς χρονοβό-

ρες διαδικασίες.

3.— ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ:

Το Προεδρείο παρένευθε άμεσα στη Διοίκηση ώστε να αντιμετωπισθούν περιπτώσεις μεταθέσεων συναδέλφων και κύρια αυτών που αφορούσαν τοποθετήσεις νέων συναδέλφων ώστε να εξυπηρετούνται όσο το δυνατόν.

4.— ΣΥΝΤΑΞΗ ΦΠ:

Με την υπ' αριθμ. 64 ανακοίνωση του ο ΣΥΕΤΕ γνωστοποίησε σ' όλους τους συναδέλφους τις διαδικασίες που απαιτούνται για τη σύνταξη των ΦΠ ώστε να διασφαλιστεί η συμμετοχή (αυτοβθολόγηση) και κατά το δυνατόν η αμεροληψία και η αντικειμενικότητα. Αυτή η ενέργεια σε συνδυασμό με τις άμεσες παρεμβάσεις των αποσπασμένων πιστεύουμε ότι θάχει θετικά αποτελέσματα στη σύνταξη των ΦΠ στο μέτρο φυσικά των ικανοτήτων που υπάρχουν μέσα από τον Κανονισμό σύνταξης ΔΠ.

5.— ΜΕΤΑΤΑΞΙΑΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ:

Καθοριστική υπήρξε η συμβολή του Συλλόγου μας στην πραγματοποίηση του Μεταταξιακού Διαγωνισμού. Με άμεσες ενέργειες πετύχαμε τροποποίηση απαγορευτικών άρθρων του οργανισμού και βοηθήσαμε τους αδελφούς συλλόγους. Έχει συμφωνηθεί με τη Διοίκηση να προχωρήσουμε άμεσα στην τροποποίηση του κανονισμού μετατάξεων.

6.— ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΘΗΤΕΙΑ:

Αναγνωρίστηκε η στρατιωτική θητεία που διανύθηκε πριν την πρόσληψη στην Τράπεζα και για τους συναδέλφους που προέρχονται από μετάταξη. 7.— ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Χώρις και στην άριστη συνεργασία που είχαμε με την ΕΑΚ της ΔΤΥ κατορθώσαμε να επιλύσουμε μέρος σοβαρών προβλημάτων της Δ/σης και των συναδέλφων. Επιστημονική λύση του προβλήματος των συναδέλφων τεχνικών βοηθών αναφορικά με τα ΦΠ, την επέκταση των ισοτιμιών, κ.ά.

8.— ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ:

Παρά το ότι πραγματοποιήθηκαν έστω και με καθυστέρηση οι αυτόματες προαγωγές και οι προαγωγές ανωτάτων, το πρόβλημα παραμένει οξύ στις προαγωγές από Τμηματάρχη Β' για Τμηματάρχη Α'. Παρά τις συνεχείς πιέσεις μας δεν έχουν πρα-

γματοποιηθεί οι προαγωγές με VALEUR 1.1.84-1.7.84 και προστέθηκαν και αυτές της 1.1.85 (μέχρι την ώρα που γράφονται αυτές οι γραμμές).

Πάντως εισήγησή μας που στηρίχτηκε από τους εκπαιδευτικούς μας στο ΔΣ της Τράπεζας αντιμετωπίστηκε ευνοϊκά και ήδη έχουμε υπογράψει ειδική ΣΣΕ για αύξηση των οργανικών θέσεων. Οι οργανικές θέσεις πλέον διαμορφώνονται ως εξής:

ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΕΣ Α' ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΘΕΣΕΙΣ
Λογιστικός κλάδος: 600
Ταμιακός κλάδος: 35
ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Λογιστικός κλάδος: Από 1.1.84 αύξηση κατά 60, κατά 40 από 1.7.84, κατά 30 από 1.1.85, κατά 20 από 1.7.85.

Ταμιακός κλάδος: Αύξηση κατά 5 από 1.1.84 και κατά 3 από 1.1.85. Θεωρούμε ότι αυτή η εξέλιξη χωρίς να λύνει το πρόβλημα βελτίωσε την κατάσταση στο βαθμό αυτό.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

1.— ΤΑΜΕΙΟ ΑΥΤΑΣΦΑΛΕΙΑΣ:

Μια έμπρακτη απάντηση σ' αυτούς που καλλιεργούν το μύθο κάθε χρόνο ότι θα χάσουμε ή θα μας «πάρουν» τ' ασφαλιστικά μας ταμεία αποτελούν οι κατακτήσεις μας στο ταμείο αυτοασφάλειας. Συγκεκριμένα πετύχαμε:

Αύξηση των συντελεστών για το χορηγούμενο «κεφάλαι» που επιφέρει ένα μέσο ποσοστό αύξησης περίπου 12%. Οι εργαζόμενοι στην ΕΤΕ έχουν αυτή τη στιγμή το καλύτερο καθεστώς αυτοασφάλειας απ' όλες τις Τράπεζες.

β) Δυνατότητα προεξόφλησης μετά 20ετή υπηρεσία του 50% του «κεφαλαίου» όταν συντρέχουν σοβαροί λόγοι υγείας.

γ) Δυνατότητα εξαγοράς με ενοικιαστικούς όρους των ετών στρατιωτικής θητείας που προηγήθηκε της πρόσληψης στην Τράπεζα.

2.— ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ:

Ζητήσαμε και πετύχαμε τη μεταφορά στα ασφαλιστικά μας ταμεία ποσού 140 εκατομμυρίων που προέρχεται από ασφαλιστρά μετά την κατάργησή του Ν. 400. Ασφαλώς το ΔΣ που θα εκλεγεί θα πρέπει να διερευνήσει όλες τις πτυχές του προβλήματος «ασφάλειες - ασφαλιστρά».

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΟΥ ΣΥΕΤΕ

Εκτιμώντας τη δράση του ΓΒΕ στο χρόνο που πέρασε, μπορούμε να πούμε ότι γενικά ήταν θετική και ότι καταβλήθηκαν προσπάθειες για να ανταποκριθεί στους λόγους και ανάγκες ύπαρξής του. Η θετική αυτή εκτίμηση στηρίζεται στα εξής: 1) Γενική κατεύθυνση της λειτουργίας του ΓΒΕ ήταν η υλοποίηση του προγράμματος δράσης και των αποφάσεων του ΔΣ και της ΟΤΟΕ και η υπεράσπιση των κεκτημένων δικαιωμάτων (ωράριο, υπέρωριες, άδειες, εφαρμογή ΣΣΕ κλπ.) 2) Καταβλήθηκε προσπάθεια για συσπείρωση των συναδέλφων στο σωματείο και στα όργανα περιφερειακής οργάνωσής του (ΝΠ - ΕΑΚ) με σκοπό την αγωνιστική πρόωθηση των γενικότερων στόχων αλλά και ειδικότερων προβλημάτων στους χώρους δουλειάς (εκδημοκρατισμός ΕΤΕ και Πιστωτικού συστήματος, προσλήψεις, έλεγχος μετακίνησης προσωπικού, ενεργοποίηση συναδέλφων, αντιμετώπιση αντισυλλόγων, ΣΣΕ '85 κλπ.).

Η πείρα από το παρελθόν αξιοποιήθηκε στην κατεύθυνση της εξειδίκευσης και εντοπισμού προβλημάτων με συγκεκριμένα θετικά αποτελέσματα. ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:

— Υλοποιώντας απόφαση του ΔΣ έγιναν περιοδείες σ' όλη τη Βόρεια Ελλάδα από μέλη του ΔΣ και του ΝΠ Θεσ/νίκης, που τα αποτελέσματα δημοσιεύτηκαν αναλυτικά στην τελευταία «Τ» (Νοέμβριος Ν 462) (επαφές και συνεργασία με τα περιφερειακά συλλογικά όργανα — ΕΑΚ, ΝΠ — με στόχο τον εντοπισμό προβλημάτων, την ενημέρωση και ενεργοποίηση των περιφερειακών οργάνων με την ανάπτυξη πρωτόβουλης δράσης για γενικότερα και ειδικότερα προβλήματα κ.ά.).

— Υπήρξε συνεχής επαφή με τις ΕΑΚ και τα ΝΠ της ΒΕ, ειδικότερα σε περιπτώσεις που ζητήθηκε συγκεκριμένη βοήθεια από το ΓΒΕ για παρεμβάσεις σε Δ/σεις κατ/ων, περιφερειακές

όμως να πάρουμε υπόψη ότι ήταν ο πρώτος χρόνος ουσιαστικής λειτουργίας της και σίγουρα πιστεύουμε ότι μπόρεσαν οι βάσεις για το ξεπέρασμα των οποίων αδυναμιών και δυσκολιών παρουσιάζονται και για την ενεργή συμμετοχή των συναδέλφων στις συλλογικές δραστηριότητες. Για το λόγο αυτό δόθηκαν συγκεκριμένες με κοινές συσκέψεις ή έγγραφες, κατευθύνσεις από το ΓΒΕ προς τα ΝΠ της ΒΕ για την πραγματοποίηση συνελεύσεων και την ανάπτυξη πρωτοβουλίας δράσης για τη λύση τοπικών κι άλλων προβλημάτων.

— Αξιοποιήθηκε επίσης σωστά από το ΓΒΕ η ύπαρξη και λειτουργία της ΠΕΔΙΒΕ, στην κατεύθυνση της πρόωξης των προβλημάτων των εργαζομένων. Είναι φανερό ότι η ανάθεση ουσιαστικών αρμοδιοτήτων στην ΠΕΔΙΒΕ εκ μέρους της Διοίκησης μπορεί και πρέπει να αξιοποιηθεί κατάλληλα από το συνδικαλιστικό κίνημα και τα περιφερειακά του όργανα στην παραπάνω κατεύθυνση. Η πείρα μας σ' αυτό είναι θετική π.χ. συμμετοχή του ΓΒΕ σε όργανα της ΠΕΔΙΒΕ (επιτροπή χορήγησης προσωπικών δανείων, επιτροπή εξέτασης καταλληλότητας ακινήτων) και υλοποίηση του αιτήματος για καταβολή οδοπορικών.

Φυσικά δεν λείπουν οι αδυναμίες, που όμως δεν αλλοιώνουν το γενικό αποτέλεσμα και είναι σίγουρα δυνατό να ξεπεραστούν, αφού έχουν ήδη γίνει πείρα. Οι αδυναμίες αυτές εντοπίζονται σε οργανωτικές και λειτουργικές.

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΚΤΩΝ

ΠΡΟΣ ΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΘΗΝΑ

Κύριοι Συνάδελφοι,

Σύμφωνα με την εντολή σας που μας δόθηκε ύστερα από τις αρχαιρεσίες της 28ης, 29ης και 30ης Απριλίου 1983, ελέγξαμε την οικονομική διαχείριση του Συλλόγου για την περίοδο από 1/1-31/12/84.

Από τον έλεγχο διαπιστώθηκε η ακρίβεια των εγγραφών στα βιβλία του Συλλόγου, τα υπόλοιπα των οποίων συμφωνούν με τα αναγραφόμενα στον Ισολογισμό ποσά.

Αθήνα, Ιανουαρίου 1985

Οι Ελεγκτές
Α. ΒΑΡΕΛΗΣ
Ν. ΑΛΗΠΑΝΗΣ
Ι. ΤΣΟΒΑΡΑΣ

Θέατρο από παιδιά συναδέλφων



Καλοκαίρι 1984. Εγκαταστάσεις του ΤΥΠΕΤ στον Κοκκιναρά: Από τη θεατρική παράσταση των παιδιών μας, με έργο της σδ. Ταμπακάκη αφιερωμένο στην ειρήνη.

Συνάδελφοι Πρωταθλητές



Οι συνάδελφοι πρωταθλητές Μηλιάκης και Ρεγκούκος, μαζί με το σδ. Κυριακόπουλο από το Πολιτιστικό Τμήμα του συλλόγου μας, στην εκδήλωση-συζήτηση για τους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Το φετινό κόψιμο της Πίτας



Οι συνάδελφοι Χρ. Πρωτόπαπας και Γ. Δημητρόπουλος στο φετινό κόψιμο της πίτας του ΣΥΕΤΕ, που πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά μέσα στο χώρο του κεντρικού καταστήματος.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΟΦΟ-
ΚΛΕΟΥΣ 15, ΤΗΛ. 3211.617,
ΤΕΛΕΞ 210688
ΑΘΗΝΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΕΤΕ

Με βάση το Καταστατικό συγκαλούμε Τακτική Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 6/12/85 στις 5 μ.μ., στα Γραφεία του Συλλόγου μας, Σοφοκλέους 15, 3ος όροφος, με θέματα:

- 1.— Οικονομικός Απολογισμός έτους 1984 και Προϋπολογισμός έτους 1985.
- 2.— Εκθεση Ελεγκτών επί της οικονομικής διαχείρισης του ΔΣ για το διάστημα αυτό. Απαλλαγή ΔΣ και Ελεγκτών.
- 3.— Πεπραγμένα του Διοικητικού Συμβουλίου.
- 4.— Εκλογή Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής για διενέργεια αρχαιρεσιών.
- 5.— Έγκριση για σύναψη Ειδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με τη Διοίκηση της Τράπεζας για οικονομικά και θεσμικά θέματα του Προσωπικού.

Σε περίπτωση που σ' αυτή τη Γενική Συνέλευση δεν έχουμε απαρτία σύμφωνα με το Καταστατικό συγκαλούμε και δεύτερη Γενική Συνέλευση την Παρασκευή 8.2.1985, στον ίδιο τόπο, την ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα.

Σε περίπτωση που πάλι δεν έχουμε απαρτία, συγκαλείται τρίτη Γενική Συνέλευση την Κυριακή 10 Φλεβάρη 1985, στον ίδιο τόπο, την ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα.

Σε περίπτωση πάλι που δεν επιτευχθεί η σύμφωνη με το Καταστατικό απαρτία συγκαλείται και τέταρτη Γενική Συνέλευση στις 16 Φλεβάρη, ημέρα Σάββατο και ώρα 9.30 π.μ. στο Κεντρικό Κατάστημα (Αιόλου 86) που θα πραγματοποιηθεί με όσους παρόντες.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

ΠΡΑΞΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ αρ. 489 της 29.11.84

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ

Εχοντας υπόψη σχετική πρόταση της «Επιτροπής Προγραμματισμού Εργων και Ορθολογικής χρησιμοποίησης χώρων εγκαταστάσεως Υπηρεσιών Τραπέζης», τροποποιούμε και συμπληρώνουμε την πράξη μας αριθμ. 448/84, ως εξής:

— Η επιτροπή μετονομάζεται σε: ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ.

— Πρόεδρος: ο καθηγητής κ. Ιωάν. Λιάπης, τεχνικός σύμβουλος της διοικήσεως.

— Τακτικά μέλη: οι προϊστάμενοι (ή οι αναπληρωτές τους) των Διευθύνσεων Περιουσίας της Τράπεζας, Οργανώσεως, Τεχνικών Υπηρεσιών, Καταθέσεων και Κατ/των Εσωτερικού.

— Στην επιτροπή μετέχει επίσης, ως τακτικό μέλος, και ο Πρόεδρος του συλλόγου των Υπαλλήλων της Εθνικής Τραπέζης της Ελλάδας (ή ο αναπληρωτής του).

— Εισηγητής: το κατά περίπτωση τακτικό μέλος (ή ο αναπληρωτής του).

Τα θέματα που αφορούν χώρους για την εγκατάσταση Υπηρεσιών, Στελεχών και Συμβούλων της Διοικήσεως συγκεντρώνονται στη Διεύθυνση Περιουσίας της Τράπεζας, η σχετική όμως εισήγηση στην επιτροπή γίνεται από στελέχη τα οποία θα ορίζουν οι Διευθύνσεις Περιουσίας της Τράπεζας, Οργανώσεως και Τεχνικών Υπηρεσιών.

— Ο Πρόεδρος της επιτροπής δύναται να καλεί και τους επικεφαλής άλλων μονάδων (ή τους αναπληρωτές τους), εφόσον τα υπό συζήτηση θέματα τις αφορούν.

— Καθήκοντα γραμματέα της Επιτροπής ασκεί αρμόδιο στέλεχος της Διευθύνσεως Τεχνικών Υπηρεσιών.

— Τον Πρόεδρο της επιτροπής, σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, αναπληρώνει το αρχαιότερο κατά βαθμό τακτικό μέλος της επιτροπής.

— Τα πρακτικά της επιτροπής θα κυρώνονται από τη διοίκηση.
ΠΡΑΞΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ αριθ. 473 της 25.10.84

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΡΑΠΕΖΗΣ

Τροποιώντας και συμπληρώνοντας τις υπ. αριθ. 48/76, 170/76 και 490/78 Π.Δ.

καθορίζουμε τη σύνθεση και λειτουργία του Συμβουλίου ως εξής:

1. Πρόεδρος: Ένας υποδιοικητής καθοριζόμενος από το διοικητή.

Τακτικά Μέλη: Οι προϊστάμενοι των Διευθύνσεων Προσωπικού και καταθέσεων και καταστημάτων εσωτερικού, ο αρμόδιος υποδιευθυντής της Διευθύνσεως Προσωπικού, καθώς και οι Σύμβουλοι Διοικήσεως κ.κ. Γ. Λιβιεράτος και Ι. Μάνος.

Στο συμβούλιο μετέχει επίσης ο πρόεδρος του ΣΥΕΤΕ, ως τακτικό μέλος.

Επίσης στο συμβούλιο μπορούν να λάβουν μέρος και σύμβουλοι ή ειδικοί συνεργάτες του Διευθυντικού Προσωπικού, ανάλογα με τα κατά περίπτωση ειδικότερα θέματα.

2. Το συμβούλιο αποτελεί επιτελικό όργανο της Τράπεζας, αρμόδιο για τον προγραμματισμό και την εξέταση όλων των γενικών θεμάτων που έχουν σχέση με την «εκπαιδευτική λειτουργία» στην ΕΤΕ, εισηγείται δε σχετικώς στο Διοικητή, προκειμένου να ληφθούν από αυτόν οι τελικές αποφάσεις.

3. Το Συμβούλιο θα συνέρχεται τουλάχιστον δυο φορές το χρόνο (μια φορά κάθε εξάμηνο).

ΜΕΛΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

ΕΠΙΚΟΥΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΠΔ 482/2.11.1984)

Εχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 116/347/10.2.84 έγγραφο του Λογ/σμού Επικουρήσεως και μετά από την τροποποίηση του ειδικού κανονισμού του άνω λογ/σμού.

Ορίζουμε

σύμφωνα με το άρθρο 2 παράγραφος 1 εδάφ. β', τους κατωτέρω, σαν μέλη της διαχειριστικής επιτροπής του λογαριασμού, για το έτος 1985.

Μέλη τακτικά κ. Αντώνιο Σταθόπουλο, κ. Βασίλειο Ζερβουδάκη. Μέλη αναπληρωματικά κ. Φίλιππο Αποσκίτη, κ. Κλεάνθη Καλλιμάνη.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

Όλοι στη 48ωρη Παντραξευόπαλληλική απεργία στις 12-13 Φλεβάρη

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛ. 3

να έχουμε το δικαίωμα των διαπραγματεύσεων ή θα αποδεχτούμε να επιβάλλονται (τώρα και στο μέλλον) οι τιμές των αμοιβών μας αυθαίρετα και αυταρχικά. Πρόκειται για το εάν θα συνεχίσει η ΟΤΟΕ να έχει την ισχύ που αποτελεί ΕΓΓΥΗΣΗ για την προάσπιση των συμφερόντων του Κλάδου ή θα παρολιθωθεί όπως επιδιώκουν οι ξένες Τράπεζες και οι γνωστοί πολέμιοι του Κλάδου μας.

Τέλος πρόκειται για το αν οι απολύσεις θα σταματήσουν στην ΚΟΝΤΙΝΕΝΤΑΛ ή θα επεκταθούν και στις άλλες Τράπεζες μετά τη διεύθυνση της νέας τεχνολογίας. Πρέπει να γίνει κατανοητό από όλους ότι δεν υπάρχουν περιθώρια για άλλες επιλογές. Με ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ στις αποφάσεις των οργάνων του κλάδου να συμπαραταχθούμε και σαν ένας άνθρωπος να κρατήσουμε και πάλι ψηλά τη σημαία της ΟΤΟΕ που είναι ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ εκπρόσωπος των συμφερόντων των 40.000 οικογενειών μας.

Συνάδελφοι,
Με χίλιους τρόπους προσπαθούν να παρουσιάσουν τους

τραπεζοπάλληλους σαν προνομιούχους που οι αυξήσεις τους υπερκάλυψαν τον τιμάρημο. Λες και δεν γνωρίζουμε τι έχει μέσα η τσέπη μας. Ισχυρίζονται ορισμένοι συνάδελφοι ότι είναι παράλογες οι αξιώσεις μας. Και το λένε μάλιστα τη στιγμή που η εργοδοσία αρνείται συνολικά τα θέματά μας. Τη στιγμή που είναι αρνητική ακόμη και στα θέματα που αυτοί προβάλλουν. Τα αυθαίρετα ποσοστά του 25% που εμφανίζονται δεν έχουν καμιά βάση, και μπορεί ο κάθε συνάδελφος να το διαπιστώσει υπολογίζοντας στη δική του μεθοδολογία τι του αποφέρουν τα οικονομικά μας θέματα. Η ουσία είναι πως αυτοί οι συνάδελφοι δεν συμφωνάνε ούτε στις πολλές ούτε στις λίγες αυξήσεις, συμφωνάνε στην ακόμη μεγαλύτερη συμπίεση του εισοδήματός μας. Ακόμη υπερτιμωρίζουν τις μικρές μειώσεις, στη φορολογική επιβάρυνση των εισοδημάτων μας, κρύβουν το πόσο έχει αυξηθεί η φορολογία μας τα τελευταία χρόνια, καθώς και το γεγονός ότι με την έμμεση φορολογία εξαφανίζονται αυτές οι μικρές φορολογικές ελαφρύνσεις.

Η αλήθεια συνάδελφοι είναι άλλη. Ότι οι τραπεζοπάλληλοι δεν ζητούν αυξήσεις. Ζητούμε μερική αποκατάσταση της απώλειας του εισοδήματός μας. Να καλύψουμε κάτι από αυτό που χάσαμε. Και φυσικά διεκδικούμε επίμονα και τους άλλους στόχους της ΣΣΕ για το πιστωτικό σύστημα, την ανεργία, τη γνήσια ΑΤΑ κ.ά.

Συνάδελφοι,
Αγνοείτε τα κηρύγματα της απαισιοδοξίας και ηττοπάθειας που ορισμένοι προσπαθούν να σπείρουν στις γραμμές μας. Ο αγώνας μας θα έχει σίγουρα αποτελέσματα όπως κάθε φορά έχουν οι δικαιοί αγώνες που έκανε ο κλάδος μας. Τώρα που ένα μετά το άλλο τα σαθρά επιχειρήματα για τις τάχα σκοπιμότητες της ΟΤΟΕ για τον εκλογικό νόμο πέφτουν στο κενό (ο εκλογικός νόμος πέρασε, τι έχουν να μας πουν τώρα;). Όλοι οι συνάδελφοι σαν ένας άνθρωπος πρέπει να συμβάλλουν στον αγώνα.

Με αγωνιστικούς χαρτε-
ρισμούς Το Δ.Σ. του ΣΥΕΤΕ

από 1.1.1984 έως 31.12.1984

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕΡΙΣΙΑΣ ΕΣΟΔΩΝ - ΕΣΟΔΩΝ

ΕΣΟΔΑ	1984	1983	1982	1981
1. ΕΣΟΔΑ ΔΙΑΚΡΙΣΙΩΣ	9.444.860.-	8.191.365.-	8.191.365.-	40.388.999.-
Μισθολογία Προσωπικού	1.906.756.-	1.636.406.-	1.636.406.-	8.093.092.10
Εργοδοτική εισφορά	912.735.-	1.532.952.-	1.532.952.-	5.369.628.-
Τελωνιακό κέντρο-αεροναυπηγικές εγκαταστάσεις	1.505.285.-	112.794.-	112.794.-	14.000.000.-
Εισοδήματα τραπεζών - τράπεζα	202.310.-	1.528.408.-	1.528.408.-	1.100.000.-
Μερίσματα & περιουσιακές τόκους - Συνόρους	1.563.925.-	7.017.780.-	7.017.780.-	500.000.-
Έξοδα Αντιστάθμισης υπολοίπων	9.267.758.-	6.907.382.-	6.907.382.-	1.000.000.-
Εισοδήματα & Αποφαινομένων	1.073.724.-	305.000.-	305.000.-	88.226.652.20
Εισοδήματα & Αποφαινομένων	146.000.-	855.767.50	855.767.50	250.000.-
Διάφορα	1.516.846.-	1.504.619.-	1.504.619.-	
Γραμμάτια Β. Ελλάδας	2.024.906.-	4.467.-	4.467.-	
Εισοδηματικές απολαβές	173.081.-	3.172.168.-	3.172.168.-	
Εισοδηματικές απολαβές	32.000.-	1.642.074.-	1.642.074.-	
Εισοδηματικές απολαβές	50.000.-	919.559.-	919.559.-	
Εισοδηματικές απολαβές	3.772.009.-	25.219.-	25.219.-	
Έξοδα εργασιών "ΠΡΑΞΙΣΤΙΚΗ"	3.322.699.-	635.183.-	635.183.-	
Γραμμάτια - Φιλοδώματα	839.650.-	307.500.-	307.500.-	
Αφαινομένων ατόμων	479.412.-	252.012.-	252.012.-	
Κοινωνικές υποτροφίες	104.690.-	265.403.50	265.403.50	
Φόροι Δημοσίου	358.731.-	152.963.-	152.963.-	
Ενδობές σε συνάδελφους Οργανισμούς	123.000.-	4.709.917.-	4.709.917.-	
Πρακτικά Διοικητικού Συμβουλίου	316.495.-	1.999.880.-	1.999.880.-	
Παροχές	316.598.-	348.500.-	348.500.-	
Παροχές	155.662.-	731.108.-	731.108.-	
Συνολικά Συνόρια (Ο.Π.Ο.Ε.)	4.052.432.-	695.603.-	695.603.-	
Πολιτιστικές εκδηλώσεις	2.651.712.-	22.129.204.-	22.129.204.-	
Ενδοεπιχειρησιακές ενισχύσεις	469.388.-	6.801.-	6.801.-	
Διάφορες εκδόσεις (επίσημα - πολιτιστικά)	2.842.453.-	25.000.-	25.000.-	
Έξοδα λειτουργιών κ.ο.κ.	874.732.-	91.083.-	91.083.-	
2. ΔΟΤΑΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΚΡΙΣΙΩΣ ΣΕΙΡΑΠΟΡΩΝ		50.699.659.-	50.699.659.-	
Ανάλογα χρήσεις 1984 (ως κ.α.α.α.)		25.261.840.-	25.261.840.-	
3. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ		17.704.-	17.704.-	
Χρήσεις 1984		277.200.-	277.200.-	
4. ΔΟΤΑΡΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ		3.413.172.-	3.413.172.-	
5. ΑΠΟΒΕΒΛΙΣΤΕΣ		9.067.101.20	9.067.101.20	
Χρήσεις 1984		88.936.652.20	88.936.652.20	
6. ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ				
Χρήσεις 1984				

Αθήνα, 31 Δεκεμβρίου 1984
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΧΡ. ΠΡΟΠΟΛΙΠΑΣ

ΕΣΟΔΑ	1984	1983	1982	1981
ΣΥΝΟΡΜΟΣ ΜΕΛΩΝ	55.000.000.-	55.000.000.-	55.000.000.-	55.000.000.-
ΤΟΚΟΙ ΜΕΡΙΣΙΑΣ	10.000.000.-	10.000.000.-	10.000.000.-	10.000.000.-
ΓΕΡΑΤΙΚΗ ΛΕΙΨΑ	600.000.000.-	600.000.000.-	600.000.000.-	600.000.000.-
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΘΕΤΟΣ	13.291.266.10	13.291.266.10	13.291.266.10	13.291.266.10
Χρήσεις 1984				
11.000.000.-				
2.100.000.-				
270.000.-				
500.000.-				
2.000.000.-				
500.000.-				
250.000.-				
2.000.000.-				
9.000.000.-				
1.500.000.-				
200.000.-				
4.200.000.-				
4.400.000.-				
3.900.000.-				
1.000.000.-				
500.000.-				
600.000.-				
200.000.-				
5.000.000.-				
2.500.000.-				
3.500.000.-				
1.000.000.-				
600.000.-				
1.000.000.-				
69.800.000.-				
9.291.266.10				
79.591.266.10				
Χρήσεις 1984				
Αθήνα, 31 Δεκεμβρίου 1984				
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ				
ΧΡ. ΠΡΟΠΟΛΙΠΑΣ				

Αθήνα, 31 Δεκεμβρίου 1984
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΧΡ. ΠΡΟΠΟΛΙΠΑΣ

Υ.Γ.: Το Δ.Σ. εξουσιοδοτείται να μεταφέρει κομμάτια από λογισμικό ο λογισμικό χωρίς επέμβαση του συνολικού ποσού του κρηνο-
υλοποιεί.

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1984

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Α. ΠΑΓΙΟ

1. ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ

1. ΑΚΙΝΗΤΑ

α) ιδιοκτησίες 60 (5ος & 6ος όροφ.)

β) Σπιντακιές Κληροδ. Δ. Ηλιοπούλη

γ) Αξόνιο & Σπορτάκιος (3ος όροφ.) Αξίο 26.850.932.-

δ) Εμπιστεύματα 3.455.525.-

Με τον αποβλήτους Σπορτάκιους 15

2. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑ ΜΕΤΑΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

α) 1984 1.093.099.-

β) 1983 -1.093.098.-

3. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

α) 1984 17.705.-

β) 1983 -17.704.-

4. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΣΑ

α) 1984 368.000.-

β) 1983 -217.606.-

Με τον αποβλήτους

11. ΜΕΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

1. ΠΑΓΙΟ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ

α) 1984 64.984.574,50

β) 1983 92.754.050,70

2. ΧΡΕΩΤΑΔΑ

Β. Κ.Υ.Κ.Α.Ο.Φ.Ο.Υ.Ν

1. ΔΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟ ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ

α. Οφειλές υπαλλήλων

β. " " τρίτων

γ. Στοιχεία Εξόδων

2. ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

3. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

4. ΔΙΑΜΑΝΕΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

Γ. ΔΙΑΒΑΛΙΣΤΗΡΙΟ

1. ΤΑΜΕΙΟ

2. ΚΑΙΝΟΤΕΤΕ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

α. Ε.Τ.Ε. Αγοράς 400005-27

β. Ε.Τ.Ε. Αγοράς 402469-55

γ. Ε.Τ.Ε. Αγοράς 402531-42

δ. Ε.Τ.Ε. Αγοράς 482567-02

ε. Ε.Τ.Ε. Αγοράς 831480-8(πρωθ.)

ς. Ε.Τ.Ε. Αγοράς 831923-53(πρωθ.)

1984

1983

1983

1984

1983

1984

1983

1984

Α. ΣΥΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ	2.048.430.-	153.227.156,80
1. ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ & ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΠΑΡΗΣΕΩΣ	2.809.311.-	220.800.596,80
2. ΔΟΤΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ	554.000.-	
προσληπτοί λογαριασμοί (ΥΠΕΙ)		
3. ΔΟΤΕΣ ΔΑΜΗΛΕΓΓΥΗΣ ΜΕΛΩΝ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.	164.104.361.-	
ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ:		
α. συνδρομές 1979-1984	53.332.928,80	
β. τόκοι προθεσμιακοί		
γ. μετοχές ΕΙΕ : 4.161 (τιμή κτήσεως)		
(απόφαση Γ.Σ. 17.3.79)		
Β. ΙΑΙΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ	84.265,3885	153.227.156,80

Αθήνα, 31 Δεκεμβρίου 1984
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ - Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ
 ΧΡ. ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΑΔ. ΚΑΛΥΒΗΣ Ε. ΠΕΤΡΙΔΗ

ΜΕΡΙΔΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ "ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ" ΕΤΟΥΣ 1984

ΕΞΟΔΑ	1984	1983	1984	1983
1. Αξία δημοσιογραφικού χάρτου (εκδόσεις 12)	1.208.828.-	1.069.024.-	3.772.009.-	3.172.168.-
2. Στοιχειοθεσία - επιμέλεια- εκτύπωση - χρώμα - κλισσε	2.563.181.-	2.093.786.-		
3. Κλισσε		9.358.-		
Συμμετοχή Συλλόγου (για τις εκδόσεις)			3.772.009.-	3.172.168.-

Αθήνα, 31 Δεκεμβρίου 1984
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ
 ΧΡ. ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΑΔ. ΚΑΛΥΒΗΣ Ε. ΠΕΤΡΙΔΗ

ΑΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 1984

ΧΡΕΩΣΗ	1984	1983	1984	1983
1. Αμοιβές Προσωπικού	9.461.903.-	8.914.566.-	28.239.708.-	25.782.037.-
2. Εργοδοτική εισφορά	1.900.466.-	1.698.492.-		
3. Συνδρομές τηλεφώνου	17.750.-	19.157.-		
4. Υδρευση - Φωτισμός	296.882.-	227.346.-		
5. Συντήρηση ακινήτου	206.420.-	214.502.-		
6. " " σκευών	70.369.-	5.180.-		
7. " " μηχανημάτων	115.990.-	92.794.-		
8. Δαπάνες κίνησης Αυτοκινήτου	228.808.-	124.294.-		
9. Δαπάνες αγοράς τροφίμων	6.795.207.-	7.016.356.-		
10. Έξοδα επίσημης Επαρχίας	8.091.795.-	6.822.639.-		
11. " Διάφορα	192.914.-	162.963.-		
12. " Λοιπ.Επιτελικ. (πετρέλ.)	518.206.-	245.897.-		
13. Έπιπλα & Εξοπλ.Επιτατορ.	342.998.-	237.851.-		
ΣΥΝΟΛΟ	28.239.708.-	25.782.037.-	28.239.708.-	25.782.037.-

Αθήνα, 31 Δεκεμβρίου 1984
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ
 ΧΡ. ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΑΔ. ΚΑΛΥΒΗΣ Ε. ΠΕΤΡΙΔΗ

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

Η ΟΤΟΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΕΤΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 1983

Αποφασίστηκε να γίνει κατά τη διάρκεια του 1983 ειδική καταρτιστική πρόταση για τη διαπραγμάτευση της συλλογικής σύμβασης εργασίας με τις διοικήσεις των τραπεζών για το 1983.



ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

Δεν ξεχάσαμε ποτέ τον κοινό λόγο των εργαζομένων ασφαλών

ΘΑ ΔΙΕΚΑΘΗΚΟΥΜΕ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ ΤΑ ΔΡΗΜΑ ΚΑΙ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Το κεντρικό μας Σχέδιο για την αντιμετώπιση της κρίσης...



Υποστήριξη από το Μάρτιο 1983, με βάση τα οικονομικά στοιχεία που προέκυψαν...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ

Να συνεχιστεί και να επεκταθεί ο εργατικός και αγωνιστικός ρόλος της ΟΤΟΕ

Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΤΙΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΤΩΝ ΣΤΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤ.

Σε άλλη συνάντηση να δειχθεί την αποφασιστικότητα της ΟΤΟΕ...



Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

Τ' αποτελέσματα των επαφών του Διοικητικού Συμβουλίου με τον κ. Διοικητή και άλλους υπαρκτούς παράγοντες

Στην κρήνη των υδρών των συμβάσεων οι προτάσεις που συζητήθηκαν στην ΟΤΟΕ για τη διεκδικητική πορεία του κλάδου...



Το πρώτο θεμελιώδες στοιχείο είναι ότι 27 χρόνια...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

Αποφασίστηκε να γίνει κατά τη διάρκεια του 1983 ειδική καταρτιστική πρόταση για τη διαπραγμάτευση της συλλογικής σύμβασης εργασίας με τις διοικήσεις των τραπεζών για το 1983

Αποφασίστηκε να γίνει κατά τη διάρκεια του 1983 ειδική καταρτιστική πρόταση...



Αποφασίστηκε να γίνει κατά τη διάρκεια του 1983 ειδική καταρτιστική πρόταση...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

Ολοκληρώθηκε η συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας στις 18 Φεβρουάριου 1984

Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΕΥΕ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΠΤΑ ΜΗΝΩΝ

Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

9 ΜΑΡΤΗ Πρακτικό μέριμνας της Γενικής

ΣΟΒΑΡΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ Η ΕΥΘΥΝΑ ΤΟΥ κ. ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΠΡΟΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ

Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...



Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

Μπροστά στη μη ικανοποίηση βασικών αιτημάτων μας

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΤΕΣ ΤΗΣ ΓΣΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΟΥ 1985

Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...



Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...



Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

Μ' ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΠΡΟΦΕΤΑΙ Η ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤ.

Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...



Η ΟΤΟΕ συνεχίζει να αγωνίζεται για την προστασία των συμφερόντων των εργαζομένων...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 7252 ΑΘΗΝΑ 24.3.83

Κύριο ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ

Είμαστε διατεθειμένοι να διεκδικήσουμε με κάθε τρόπο αυτό το αίτημα που προσβάλλουμε, γιατί είμαστε απόλυτα πεπεισμένοι για την αδελφότητα και την πραγματικότητα τους...

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ



ΑΘΗΝΑ 18 Φεβρουαρίου 1984

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 1365/83

Προτάσεις για την Κοινωνικοποίηση των Εμπορικών Τραπεζών του Δημοσίου



ΑΘΗΝΑ 18 Φεβρουαρίου 1984

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

Αγώνας για εκδημοκρατισμό στην Εθνική Τράπεζα



Αθήνα, 25 Οκτωβρίου 1984